

ПЛАН
спільної роботи КЗ «Навчально – виховне об'єднання ліцей – школа – дошкільний навчальний заклад «Вікторія – П» Кіровоградської міської ради Кіровоградської області» та кафедри методик дошкільної та початкової освіти ЦДПУ імені Володимира Винниченка на 2022-2023 н.р.

№	Зміст роботи	Термін	Відповідальний
1	Проведення спільних засідань кафедр	протягом навчального року	Котелянець Н.В. в.о.завідувача кафедри, д.п.н., професор Пахомова С.В. Директор НВО ЛШДНЗ «Вікторія-П», канд.пед.наук
2	Апробація підручника з інтегрованого курсу «Я досліджую світ» для 1-4 класів (освітня галузь «Технології»)	протягом року	Котелянець Н.В. доктор пед наук, професор Агеєва О.В. вчитель-методист
3	Апробація навчальної програми та посібника концентру Хендмейд з курсу «Арттехнології» освітньої системи А.Д. Цимбалару «Світ чекає крилатих» (за сприяння Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук України)	протягом року	Котелянець Н.В. доктор пед наук, професор Агеєва О.В. вчитель-методист
4	Вивчення та узагальнення передового педагогічного досвіду вчителів початкових класів НВО	протягом року	Науково-педагогічні працівники кафедри
5	Участь в організації та проведенні круглого столу для вчителів початкових класів з проблеми «Шляхи виконання концептуальних положень НУШ в початковій школі в умовах воєнного часу» 1. Збагачення словника учнів лексичними одиницями з національно-патріотичним спрямуванням 2. Вивчення неологізмів воєнного часу в початковій школі 3. Організація уроку математики засобами дистанційних технологій навчання. 4.Формування мультикультурної компетентності учнів в освітньому середовищі початкової школи 5. Особливості вивчення інформатичної освітньої галузі в НУШ	жовтень 2020	Кіндей Л.Г. канд. філ. наук, доцент; Жигора І.В. канд. філ. наук, доцент; Нікітіна О.О. канд. пед. наук, доцент; Котелянець Ю.С. доктор пед.наук, доцент. Вдовенко В.В. канд.пед.наук, доцент Федотова С.О. канд.філ.наук, доцент Мартін А.М. канд.пед.наук, доцент

	6. Українська народна казка як засіб морально-етичного виховання учнів початкових класів 7. Технологія Inquiry Based Learning у природничій галузі: дослідження, експерименти, спостереження у молодших школярів		Новожилова І.Г. заступник директора з навчально – виховної роботи
6.	Участь у засіданні МО учителів початкових класів з проблеми: «Реалізація компетентнісного підходу до навчання на уроках в початкових класах»	протягом року	Котелянець Н.В. доктор пед наук, професор Ахромова Ю.О. голова МО
7.	Проведення майстер класу з курсу «Арттехнології» до зимових календарних свят Проведення майстер класу з курсу «Арттехнології» до весняних календарних свят	грудень 2022 березень – квітень 2023	Котелянець Н.В. доктор пед наук, професор Агеєва О.В. вчитель - методист
8.	Надання методичної допомоги вчителям початкових класів з актуальних проблем розвитку початкової освіти	протягом року	Науково-педагогічні працівники кафедри
9.	Рецензування навчальних програм, методичних посібників та іншої друкованої продукції вчителів початкових класів	протягом року	Науково-педагогічні працівники кафедри

В.о.завідувача кафедри методик дошкільної та початкової освіти ЦДПУ імені Володимира Винниченка,
доктор педагогічних наук, професор



Н.Котелянець

Директор КЗ «Навчально-виховне об'єднання ліцей-школа-дошкільний навчальний заклад «Вікторія-П» Кіровоградської міської ради Кіровоградської області»,
кандидат педагогічних наук



С. Пахомова



(Handwritten signature)